

齐鲁晚报第六届“科源杯”暑期营销秀



“科源杯”暑期营销秀完美落幕

20名小选手获奖

本报8月28日讯(记者 李晓东 刘蒙蒙 李涛)28日下午,2013年“科源杯”暑期营销秀在本报编辑部举行了颁奖仪式,为期一周的营销秀完美落幕。20名获奖小选手现场领取了奖金和荣誉证书。7天的时间里,小选手们走出课堂、参与社会,行走在车站、医院、商超、公交站点,通过活动锻炼提升自己,真正做到了“放飞梦想·成就未来”。

28日下午4点,颁奖仪式正式开始,早早赶到现场的小选手和家长们等待着最后获奖名单的公布。经过7天时间的激烈角逐,100多名小选手中最终有20位榜上有名。

颁奖仪式现场,本报编辑部主编对小选手们多日来的坚持表示了感谢,同时也对获奖者表示了祝贺,并为在场小选手们讲了希拉里小时候销售饼干的励志故事,激励小选手们在今后的学习和生活中继续加油。

作为本次活动的大力支持者,潍坊科源精细化工有限公司总经理黄伟也亲临现场为小记者们颁奖。黄伟对小选手们吃苦耐劳、坚持不懈的奋斗精神给予了赞赏,同时并鼓励同学们将营销精神带到学习生活中去,好好学习,天天向上。

小选手谭西子在本届暑期营销秀中成功卫冕冠军,获得奖金500元。在去年的营销秀中,谭西子就以突出的表现获得冠军,今年又以近900份的成绩成功卫冕。在颁奖仪式结束后谭西子告诉记者,今年对自己的表现并不满意,没有达到预想的目标。过完暑假就上初中的谭西子说,如果明年还有机会的话,一定还来。

本次活动的成功举办也离不开众多家长和热心人士的支持与关注。作为小报童的家长,每天都要陪伴孩子到售报点领取报纸,其中的辛劳自不必说,但看到孩子们的成长,家长们心里满是自豪与幸福。家长李女士告诉记者,她上一一年级的儿子今年第一次参加营销秀活动,通过卖报,孩子懂事了很多。对于孩子能够从始至终坚持的精神,她感到满意,希望让孩子参与更多类似的活动,在活动中历练成长。



营销秀获奖者合影。本报记者 孙国祥 摄

“这是人生第一桶金”

在28日暑期营销秀颁奖仪式进行之前,小报童乔玉涵和妈妈提前了20分钟来到活动现场。虽然仅得到了鼓励奖,但是这个荣誉对乔玉涵来说却很重要。

今年13岁的乔玉涵第一次参加暑期营销秀,本想锻炼锻炼自己,没

想到还得奖了。乔玉涵的妈妈韩女士说,女儿平日里花钱大手大脚,在逛超市的时候,看见什么买什么,根本不知道父母口袋里的钱来之不易。“让她自己去卖报纸,体验一下赚钱的辛苦。”韩女士说。

当了小报童,乔玉涵改掉了睡懒

觉的习惯,还赚了72元钱,“这是我人生的第一桶金”,乔玉涵非常开心,“我准备请爸爸妈妈和姥姥去吃一顿和乐。”钱虽然不多,但是她信心大增,乔玉涵说,今后她会更加努力。

本报记者 刘蒙蒙 李晓东 李涛

“我是营销秀的忠实粉丝”

马上成为一名初中生的江兆策已经连续3年参加本报暑期营销秀,在所有的小报童中,江兆策是一个熟面孔。“我是营销秀的忠实粉丝”,他说。

第一次报名营销秀的时候,江兆策并不敢勇于表现自己,每迈进一步去卖报纸之前,他都要花费好一会儿在心中为自己加油鼓劲。

第二年参加营销秀,江兆策感觉

有了先前的经验,卖报就比较顺畅了,几乎保持每天卖出100份报纸。等到今年参加营销秀,江兆策已经如鱼得水了,他总结了很多经验。比如,早上去小吃点、餐馆、饭店前面卖报。上午去人流量多的地方,像金沙广场、火车站、汽车站等地方,中午再返回去餐馆、饭店。“照这个路线,基本上上午报纸就卖完了。”

“我在这个过程中变化很大”,江兆策说,自己变得开朗、独立、感恩、珍惜生活,不仅自己感觉到了变化,连家长、老师和同学都看到了一个和以往不同的他。“这比得奖还快乐”,江兆策说,升入初中的他已经是孩子了,不过营销秀他会一直坚持参加下去。

本报记者 刘蒙蒙 李晓东 李涛

家长谈营销:“这让他有一种责任心”

今年营销秀第三名获得者刘朝阳已经是连续第三年参加营销秀了,28日当天,刘朝阳在爸爸刘顺成的陪同下前来领奖。在刘先生眼中,经过几年营销秀的锻炼,孩子已经长大了很多。

刘先生说,这几年刘朝阳最大的变化就是与人沟通和交流的能力提高了,敢于主动跟人说话了。而且,营销活动还会教刘朝阳一些理财知识,比如哪些是成本,哪些是利润。“成本是我借给他的,要求挣了钱再还,锻炼他的理财能力和做生意的技巧。”

每天卖报的时候,刘朝阳挣到的钱都会拿出一元给路边乞讨的残疾人。除了父亲教的这些以外,刘朝阳还会主动用挣的钱买水果给父母。

“他每天会有一种紧迫感,特别是卖不完的时候,久了就会让他对任何事情都有一种责任心”,刘先生说,现在的孩子比较娇惯,但是社会的压力却越来越大,必须从小锻炼孩子,让孩子学到真本事。

本报记者 李晓东 刘蒙蒙 李涛



一位家长翻看孩子的获奖证书。本报记者 孙国祥 摄

2013“科源杯”暑期营销秀获奖名单

- 一等奖: 谭西子
- 二等奖: 周文龙 江兆策
- 三等奖: 刘朝阳 盛雍峰 李公繁
- 优秀奖: 杨文莉 冯浩然 赵子竣
- 谭皓月 于凌霄
- 鼓励奖: 乔玉涵 陈双佳 李铭扬
- 王蕾 孙一鸣 叶浩轩
- 朱宇轩 李泽楷 陈鲁豫

2013 Mid-Autumn Cultural Festival
中国·山东 传承中秋文化 引领高端消费

一品景芝

中秋文化节

「展会期间 夜场开放」
9:00-21:00
美丽的传说 中秋的记忆

距展会结束仅剩4天!

8月24日-9月1日 潍坊富华国际展览中心

原生态、有机食品

台湾美食全国巡展潍坊站

大清雅居红木家具

珠宝工艺品博览会

新浪官方微博: @中国山东中秋文化节 咨询电话: 0536-8788096